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令和２年７月分  

上山城アンケート集計結果（合計１００通） 

 

 

 

１． お客様ご自身についておきかせください。 

《性別》 ①男性…４１人 

②女性…５７人 

 

《年齢》①0～9 歳……１５人        ⑤40～49 歳……７人 

②10～19 歳…２４人        ⑥50～59 歳……９人 

③20～29 歳…２１人       ⑦60～69歳……８人 

④30～39 歳…１３人       ⑧70 歳以上……０人 

⑨不明……………４人 

《お住まい》  ①上山市内……２人 

②山形県内…３１人 

（内訳：鶴岡市４・庄内町１・酒田市３・寒河江市２・村山市１・天童市４・山形市

９・南陽市２・高畠町３・河北町２）  

③山形県外…６５人 

（内訳：秋田２・岩手３・宮城２９・福島９・新潟４・栃木２・埼玉３・東京４・千葉５・

神奈川４）  

④日本国外…０人 

 

 《交通手段》①徒歩……………４人         ⑤路線バス…………０人 

②自転車…………４人         ⑥電車………………５人 

③自家用車……７９人          ⑦貸し切りバス……０人 

④タクシー………０人          ⑧その他……………３人（レンタカー） 

    

《同伴の方》①一人……………１人        ④団体………０人 

②ご家族………６９人        ⑤その他……５人 

③友人・知人……１５人   

 

 

２． 当館に来たのは何回目ですか。 

①初めて…７７人   ②2～4 回目…１３人   ③5 回以上…１人 

 

 

 

ご協力いただき 

感謝申し上げます。 
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３． 今回のご来館の目的は何ですか。（複数回答可） 

①観光（展示物見学）…７２人 ②学習・研究相談…６人 ③館内行事の参加…０人  

④たまたま来館した…１９人  ⑤その他…１人（内訳：城が好きだから） 

 

 

４． 当館について、何でお知りになりましたか。 

①当館のホームページ……………７人  

②知人などから聞いた…………２１人  

③チラシ・ポスター………………１０人  

④テレビ・ラジオ・情報雑誌………７人  

⑤インターネット 

（当館ホームページ以外）……２３人 

⑥その他…………………………２５人 

（内訳：通りかかった・ホテルで・近所に住んでいる・「日本の名城」） 

 

５． 当館へのご希望・ご意見があればお聞かせください 

・展示内容がわかりやすかった。上山という町を再確認できました。 

・年表など読みやすかった。 

・たのしかったです。 

・もっと城主のことが知りたかった。 

・たぬきが怖かったです。つるがきれいでした。 

・展望台からの景色がとてもきれいでした。 

・歴代藩主の家紋、城のジオラマを展示してほしい。 

・館内もきれい。景色も素晴らしいです。 

・めっちゃ勉強になりました。 

・武士の格好をした人が道を普通に歩いていてビックリしました。 

・沢庵の話が印象に残った。 

・授乳室や子供向けのトイレの充実などすればセールスポイントになると思います。 

・館内の見所がたくさんあり中身も充実してとてもよかった。特に特産のモニター（柿）の映像

が楽しめた。 

・もう一度来たいです。 

・上山の歴史が詳しくのっていてわかりやすかった。 

・展望台に双眼鏡がほしいです。 

・新しくなり、きれいでとてもみやすかった。もう一度来たいです。 

・細かなところまで展示されていて、すごいなと思いました。 

・刀剣類を多く展示してほしい。 

・クイズやワークシートは子供たちが興味を持って見学するのに効果的だと思いました。 

・ワークシートを読んで「うーん、なるほど」と思える内容で興味深かったです。 


